

【 微博上的求助 】

23岁妈妈患白血病离家出走, 儿子仅7个月大——曹露, 万千网友喊你回家!

23岁的年轻妈妈被查出白血病,悄悄留下字条“没有勇气告诉你们这一切,选择一个人默默死去”后离家出走。出生才7个月的孩子嗷嗷待哺,爱她的家人疯狂寻找……昨天,一则特殊的寻人启事在微博上被疯传,万千网友同声呼唤:“曹露,快回家吧!”

年轻妈妈默默出走

4月9日下午,网友@孙敬涛 Steven 发布了一条微博:“曹露,中国平安上海新渠道产险员

工,23岁,身高162,4月5日出走。被查出白血病,没告诉任何人,留字条‘没有勇气告诉你们这一切,选择一个人默默死去’,儿子刚7个月,走时没带钱和身份证。”微博中还附有一张曹露4月3日拍的照片,圆圆的脸上透着妩媚。

截至今天11时30分,微博转发数已达14035条,评论数也有1789条。许多网友表达关切之情,更多的则鼓励这位年轻妈妈早日回家。

患病担心拖累家人

根据微博上留的电话,记者联系到曹露丈夫的姐姐刘女士。她说,曹露是安徽人,家境不太好。“如果真是白血病,对家里经济肯定带来很多压力,也许正是这个原因使她不愿意拖累我们。”前些天,曹露的身体状况已露出端倪,“有时流鼻血,常常喊累”,但自尊心很强的她半句也没透露过病情。4月5日,曹露留下一封信悄悄出走,信上嘱咐家人“好好

照顾儿子”。

刘女士说,曹露出走后,家人除了四处寻找之外,更是通过网络发布寻人启事,至今接到过许多好心网友的电话。有的提供线索,有的要捐骨髓,有的想提供经济帮助。“最新的消息是有人在浦东的唐镇看到过她,现在我们集中力量在那一带找。知道她还活着,我们就放心点了。”

本报记者 金旻矣

(读者如有线索,请联系刘小姐 13764726182 或 QQ:728312824)

19岁大学生突患白血病, 巨额医疗费压垮一家人——好心人, 救救这条年轻生命!

来自农村单亲家庭的19岁学子突患白血病,母亲和妹妹顿时感到像塌了天。幸而他有一群有情有义的同学,通过网络发布他的不幸境遇,以期求得社会各界的帮助……昨天,新浪网上则上海大学土木工程系学生程其强患病求助的微博引起关注。

最近一月是危险期

通过“爱心捐赠热线”,记者联系到程其强的室友王豪,他们是都

是上海大学土木工程系2010级的学生。上个月底,小程觉得眼前一片模糊,便去医院验血。3月31日,他就被诊断患有急性淋巴细胞白血病,最近一个月是危险期。

得知这个消息后,小程的母亲和妹妹连夜从江西南昌的老家赶到上海,每天在医院陪他。“他家是单亲家庭,为了供他读大学,妹妹中学毕业就去打工了。”小王告诉记者,小程家的经济条件不好,是系里的特困生。但他读书特

别好,平时爱打乒乓球。“他的性格乐观开朗,哪怕知道自己的病情后,还是很坚强。”小王说。

入院10天花费3万

在程家出示的一张收据上,记者看到仅在4月1日当天,就至少花了9800元医疗费。入院10天,已经花去了3万元左右。“目前,他每天的花费都在3000元以上,每次化疗还要6500元。”同学们说,因为缺钱,小程没法住进ICU病

房,极易感染。而急性白血病治疗过程非常漫长,今后若要移植骨髓,费用更是以数十万元计。

小王说,目前学校和院系也在积极帮助筹款。但虽然如此,目前募捐账号中只筹到不足3万元的捐款。“他只有19岁,是他们家里唯一的希望。恳请大家伸出援手,挽救他年轻的生命!”

本报记者 金旻矣

(市民如能提供帮助,请拨打捐赠热线 18801912268)

突发新闻
新鲜感人
热线:962288
微博爆料: t.xinmin.cn/baoliao
短信爆料: 02152928686
线索一旦采用即付酬金

环卫女工过马路 被货车撞飞身亡

本报讯(记者 房浩 许明)昨天下午3时许,S20外环线北翟路口发生一起意外,一名环卫工人在横穿马路时,被一辆疾驶而来的厢式货车撞飞,不治身亡。

据目击者介绍,事发时一辆厢式货车正沿S20外环线行驶,近北翟路口时,前方突然蹿出一名身穿橘红色工作服的环卫女工,司机连忙刹车避让,但最终还是撞上了女工,对方倒地后当场不省人事,而货车也严重受损,挡风玻璃破碎,车头扁瘪。

事发后,120急救人员迅速赶到现场,经确认,这名环卫工已不治身亡。目前,事故的确切原因和责任认定还在调查中。

中学生骑车上学 途中被撞陷昏迷

本报讯(记者 金旻矣)昨天清晨6时40分许,新闻路黄河路路口发生意外,一辆面包车撞倒一名骑车中学生,致其送医急救。

据目击者介绍,事发时这辆面包车沿新闻路东西向行驶,驶至黄河路时,与一骑车的13岁男孩相撞。惯性使面包车又滑行了10多米后才停下,男孩连人带车被撞倒在地,昏迷不醒。

面包车司机立即拨打110,受伤男孩被迅速送往医院救治。目前,男孩还在重症监护室中,伤势较重。事故原因仍在调查中。

热线专递 >>>

【南新泾港变“渔港”】

昨晚11时:读者贾先生来电反映,田林路近龙茗路处有人在南新泾港内拉网捕鱼,破坏河道生态,希望有关部门加强监管。

【超市装修影响通行】

昨晚9时:读者辛先生来电反映,年家浜路上一家超市最近在装修时,将数百块墙砖堆积在人行道上,影响通行。房浩 许明 整理

读者致电本报反映蹊跷事 面包提货券也会被盗用?

15张面包提货券还拿在手上,却被店员告知4张已经被使用。提货券难道被盗用了?昨天,读者冯先生致电本报962288热线,反映这桩蹊跷事。

冯先生说,去年朋友送给他一叠“85度C”提货券,共15张,每张价值20元。上周,他来到崂山路上的面包店使用这些券,没想到店员在扫描条形码后退回了一部分,告知冯先生有4张提货券已经被用过了,其中有2张还是今年1月使用的。

纸质的票券还在手上,怎么可能已被使用呢?这令冯先生百思不得其解。店员又告诉他,这些提货券可能并非他们公司发行,这令冯先生更加疑惑。“我的券是

一起拿来的,外形一模一样,而且都是连号,不可能其中某几张出了问题。”冯先生反倒质疑是不是面包店管理存在漏洞而出现盗用。

记者随后致电“85度C”客服,对方表示会替冯先生查询券号,解决问题。客服人员表示,出现这样的情况可能是店铺电脑网络出现故障,也有可能是在印刷提货券时出现重号失误,应该不存在盗用。

见习记者 曹文清

西藏路桥桥侧惊现大窟窿 系事故造成 市政部门将尽快修理



本报讯(见习记者 曹文清)前天,网友@陈抗美在新民网上上海滩微博(t.xinmin.cn)上反映,西藏路桥西侧外立面上有一块建筑材料剥落,形成一个大窟窿,露出

内部钢筋,让从桥洞下经过的路人胆战心惊。

昨日下午,记者来到现场,抬眼一看,发现这个洞比网友发帖时又大了一倍(见左图,曹文清摄)!这个窟窿宽约一米,高约半米,连同桥下方的一块石板也一并掉落,十分醒目。透过这个窟窿可以看到桥体内部的金属结构。

据经常路过此处的一位市民说,这个洞已经存在好几天了,尚无人来修,他说:“可能是有超高的车辆途经此处,没留神就撞出一个窟窿。”记者看到,在桥东侧处挂有一个醒目的限高标志,但西侧却没有。

记者为此致电市政道路热线,工作人员表示此洞系事故造成,将尽快前去修理。

安信地板 4月15日工厂万人团购 “惠” 天下

万众瞩目“木”
18年的安信 值得您信赖

巅峰18年,安信180000平方米 实木地板 开仓惠天下, 抢不到是您的遗憾……

- 安信强化地板 59元/㎡起
- 安信实木复合地板 119元/㎡起
- 安信实木地板 159元/㎡起
- 玉蕊木(实木) 159元/㎡ (909x75x18mm)
- 任嘎漆木(实木) 239元/㎡ (909x122x18mm)
- 安信实木艺术复古地板 栎木 259元/㎡起 (909x122/125x18mm)

▶即日起至各门店报名即可获赠价值280元的超值大礼包一个
▶另有“伟光家私”震撼出击,五折狂卖!!

详情请垂询安信地板上海各门店:

专卖店	电话	专卖店	电话	专卖店	电话	专卖店	电话
宜山路喜盈门专卖店	64274232	松江好饰家专卖店	57703832	宝山建配龙专卖店	56458374	崇明和谐家居店	69629924
红星美凯龙汶水店	61497021	漕溪路好饰家专卖店	64277905	浦东同福易家丽专卖店	50784432	恒大市场	51338967
红星美凯龙真北店	32510565	嘉定欧亚美专卖店	69919217	青浦建材市场店	59714848	长兴岛店	56851551
红星美凯龙浦东沪南店	20257028	九星市场店	54169789	银都路金盛店	64580618	金山嘴市场	57245955



统一地点, 免费接送!
54242626
www.anxinfloors.com